Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 7имени 

Героя Советского Союза Петра Акимовича Рубанова»

ПРИКАЗ
г. Черногорск

            27.11.2018                                                                                                                  № 747
Об организации учебного процесса при низкой температуре воздуха

          На основании приказа Городского управления образованием администрации города Черногорска №1034 от 26.11.2018 г. «О мерах по обеспечению безопасности обучающихся образовательных организаций города Черногорска в зимний период 2018-2019 учебного года»,

        п р и к а з ы в а ю:

1.Разрешить учащимся не посещать учебные занятия при следующем температурном режиме:
-при температуре «минус 30 градусов» и ниже для детей предшкольной группы, 1-4 классов;

- при температуре «минус 35 градусов» и ниже для обучающихся 1-9 классов;

- при температуре «минус 40 градусов» и ниже для обучающихся 1-11 классов;

2.Не посещение занятий по данной причине считать уважительным.

3.Классным руководителям:
-проинформировать родителей (законных представителей), учащихся (через дневники, сайт школы и т.д.), что в период сильных морозов они вправе самостоятельно принимать решения о посещении школы ребенком, письменно сообщив о своем решении классному руководителю;

-разработать и выдать памятки обучающимся с указанием, при какой температуре   занятия могут отменяться, телефона школы, классного руководителя, по которым можно узнать о режиме обучения;
     -довести до сведения учащихся и родителей (законных представителей) рекомендации по  посещению занятий при низком температурном режиме;
-провести  разъяснительную  работу с обучающимися, их родителями (законными  представителями) по вопросам безопасного  поведения  детей  в период  сильных морозов, предупреждения случаев обморожения, переохлаждения во время нахождения вне помещения, в  том числе по дороге из дома в образовательную организацию и обратно;
 -обеспечить контроль  за местонахождением обучающихся   в учебное время;
 -регулярно информировать родителей (законных представителей) о  времени окончания учебных занятий, исключить случаи удаления обучающихся с учебных занятий, а также  самостоятельного ухода обучающихся из образовательной организации до окончания учебных занятий без передачи их непосредственно родителям.
4.Учителям-предметникам:

-В дни с низкой температурой воздуха обеспечить индивидуальные или групповые занятия для любого количества пришедших детей.

-С целью  прохождения в полном объеме, образовательных программ обучающимися   не пришедшими на учебные занятия применять подходящие формы  самостоятельной работы, дистанционные формы обучения. Информацию о применяемых формах  обучения доводить педагогами, классными руководителями до сведения обучающихся, их родителей (законных представителей). 
5.Социальным педагогам  (Е.П.Кочетковой, И.А.Романовой, А.О.Герасимовой):

-Предоставлять  информацию в ГУО  по явке обучающихся, в том числе количество отсутствующих по болезни  Карачевой Е.А. т.2-09-86.

6.Право принятия решения об отмене учебных занятий, массовых мероприятий, приостановки работы учреждения  оставляю за собой.

      7.Контроль за исполнением приказа возлагаю на ЗДУВР Т.В.Васютину, В.И. Коломиец,   С.Е.Романову.      
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