Мониторинг эффективности использования компьютерного оборудования, поставленного в рамках проекта «Цифровая образовательная среда» 
по итогам 2020-2021 учебного года

«Цифровая образовательная среда» (далее - ЦОС) — это федеральный проект нацпроекта «Образование», направленный на создание к 2024 году в образовательных организациях современной и доступной цифровой образовательной среды.

ЦОС — это всероссийская информационная система, с помощью которой планируется внедрить в стране электронную образовательную среду. Федеральный проект ЦОС призван способствовать оптимизации школьного образования и гарантировать эффективное использование новейших технологий в процессе обучения. Однако, речь не идёт об отмене традиционной классно-урочной системы.
Под ЦОС понимают единую информационную систему, которая объединит всех участников образовательного процесса — учеников, учителей, родителей и администрацию учебных заведений. 

ЦОС включает в себя:

- Комплекс информационных образовательных ресурсов, в том числе электронных;

- Совокупность технологических средств информационных и коммуникационных технологий: компьютеры, средства связи (смартфоны, планшеты), иное информационно-коммуникационное оборудование;

- Ряд педагогических технологий, обеспечивающих обучение в современной информационно-образовательной среде.
В июне 2020года МБОУ «СОШ №7 имени П.А. Рубанова» в рамках данного проекта провели ремонт и оформление в двух кабинетах № 201, 210 для внедрения модели ЦОС на сумму около 1 млн. руб. и оборудовали кабинеты оргтехникой на сумму более 1,5млн. руб.
3 августа 2020 года в МБОУ «СОШ №7 имени П.А. Рубанова» состоялось открытие двух кабинетов цифровой образовательной среды, где  операционная система Windows активирована на всех ПК.
Кабинеты ЦОС №№201,210 оснащены новой мебелью и оборудованием, которые позволяют вести и школьную, и внеклассную работу. С 1 сентября 2020года в кабинетах цифровой образовательной среды изучаются предметы «Информатика», «Математика»,  «История», «Обществознание» ведутся курсы внеурочной деятельности «Робототехника», «Проектная деятельность».
МБОУ «СОШ №7 имени П.А. Рубанова»  является республиканской инновационной площадкой по «Финансовой грамотности», созданные обновленные условия обеспечивают современную и безопасную цифровую образовательную среду, способствуют развитию цифровой грамотности, проектной деятельности, творческой социальной самореализации учащихся и педагогов, помогают формировать у учащихся новые компетенции и навыки.
Кабинеты цифровой образовательной среды открывают массу возможностей по трансформации и модификации образовательной среды.

Кроме урочной деятельности проводится ряд внеклассных мероприятий: например, Всероссийские уроки «Проектория»: «Моя профессия – моя история», и др..  Проведен единый урок памяти жертв геноцида, в ходе которого ученики посмотрели документальный фильм «Без срока давности», приняли участие в акции «Народный кинопоказ», в рамках которой состоялся просмотр фильма «Подольские курсанты» на большом экране в кабинетах ЦОС.

Оборудование кабинетов позволяет быстро и качественно проводить среди учащихся социально-психологическое тестирование (по графику) «СПТ», а затем обрабатывать результаты тестирования.

Возможности кабинета ЦОС позволяют осуществлять взаимодействие образовательного учреждения с другими образовательными учреждениями, Так, в рамках реализации подготовки к ЕГЭ в данных кабинетах проходят курсы РЖД по математике и физики.
Анализ использования оборудования
· МБОУ «СОШ № 7 имени П.А. Рубанова» созданы административно-управленческие и организационно-технические условия для внедрения целевой модели «Цифровая образовательная среда»: утверждены «Дорожная карта» по реализации проекта «Цифровая образовательная среда», Положение об электронном обучении и использовании дистанционных образовательных технологий в образовательной деятельности, назначены ответственные лица за реализацию целевой модели ЦОС в учреждении.
Информационное наполнение официального сайта МБОУ «СОШ № 7 имени П.А. Рубанова»  осуществляется в соответствии с требованиями к структуре сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации: на сайте http://school7rh.my1.ru созданы разделы «Внедрение ЦОС», «Дистанционное обучение», в которых размещены нормативно-правовые документы и инструктивно-методические и информационные материалы по вопросам внедрения ЦОС.
МБОУ «СОШ № 7 имени П.А. Рубанова»  имеет высокоскоростной доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» со скоростью не менее 100 Мб/с. Расширены возможности локальной вычислительной сети за счет включения дополнительных точек доступа к беспроводной сети.. Внедрены элементы электронного документооборота в административные, управленческие и обеспечивающие процессы за счет использования высокоскоростного доступа к сети «Интернет» и современного оборудования. Систематически ведется работа в таких информационных системах, как «Электронный журнал». 
Перечень используемых основных и дополнительных
общеобразовательных программ
МБОУ «СОШ № 7 имени П.А. Рубанова»  реализует основные образовательные программы основного общего образования, среднего общего образования.
· МБОУ «СОШ № 7 имени П.А. Рубанова»  в образовательной деятельности используется оборудование и ресурсы ЦОС для электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий,  действует служба методической и технической поддержки учащихся и педагогов в условиях реализации целевой модели ЦОС.
Проведение мероприятий в кабинетах ЦОС

В течение 2020-2021 года в кабинетах ЦОС реализовывался Всероссийский образовательный проект в сфере информационных технологий «Урок Цифры».
14 Сентября — 04 Октября 2020 «Искусственный интеллект и машинное обучение»

23 ноября — 13 декабря 2020 «Нейросети и коммуникации»

8-22 Февраля 2021 «Приватность в цифровом мире»

10 Марта — 2 Апреля 2021 «Беспилотный транспорт»

12-30 Апреля 2021 «Цифровое производство»

В рамках внеурочной деятельности в кабинетах ЦОС проводились занятия по робототехнике.
Повышение квалификации педагогов
На 2021-2022 учебный год планируется прохождение курсов повышения квалификации в направлении «Цифровая образовательная среда».
Использование ЦОС в учебной деятельности
В своей профессиональной деятельности учителя пользуются цифровыми образовательными ресурсами для взаимодействия с учащимися и родителями (законными представителями), проводят оперативный контроль и анализ знаний с использованием цифровых образовательных платформ. 
Учителя проводят уроки с использованием образовательной платформы «Учи.ру», а также других ЦОР.

Кабинеты активно используются на уроках информатики и во время занятий внеурочной деятельностью (робототехника, открытые уроки по финансовой грамотности), защиты индивидуальных проектов учащимися 9, 11 классов, общешкольных и классных мероприятий для учащихся МБОУ «СОШ №7 имени П.А. Рубанова», взаимодействия педагогов с учениками, обучающихся на дому (уроки, консультации) и по индивидуальному учебному плану.
Подключение участников образовательных отношений к информационным ресурсам (педагоги), получивших возможность бесплатного доступа к верифицированному образовательному контенту и сервисам для самостоятельной подготовки на данный момент составляет 100%. 
